



## 明媚春日

# SHOW出你的“睛彩”

本刊 综合

### 款式：猫眼镜强势回归

说到太阳镜的款式，大框、深色系一直是最受欢迎的，风格则仍然以复古为主。

今年流行的镜框形除了持续流行的圆形和椭圆形，方形、矩形的运用让其个性倍添。而圆形和椭圆形的镜框中必备款式，非蛤蟆镜莫属。

伴随着复古风的吹袭，猫眼镜强势回归，自上个世纪50年代流行之后，猫眼风格沉寂了一段时间，今日的猫眼镜则被加入了更多的个性，这主要体现在各种色彩的加入。性感四溢的猫眼形状镜框，华丽浮夸的造型大气魅惑，让女人的性感与娇俏表露无遗。

### 色彩：渐变亮色系个性满满

色彩方面，自然是以深棕、黑色、酒红、枪色等深色系为主。不过，伴随

上网冲浪太晚睡有黑眼圈？没化妆就想出门？外面太阳太猛太刺眼？想要让自己星味十足超有范？天气渐热，太阳高照，戴太阳镜的人也越来越多。一来可以遮挡紫外线对眼睛的伤害，二来也时尚美观。小编为大家搜罗了今季太阳镜的流行趋势。快去淘一副潮人太阳镜吧！



着今年服饰渐变风的流行，渐变亮色的眼镜也已跃然而上了。

当渐变亮色的猫眼镜走在路上遇到深色系太阳镜，深色系星味酷劲十足，渐变亮色则个性满满。

镜片颜色与镜框颜色的合理搭配也是非常重要的，镜片颜色无非单色和渐变两种，单色镜片自然是神秘感与酷劲兼备，而渐变色则可以让眼镜与脸的颜色过渡更加自然。

### 材质：潮人必备板材眼镜

而材质方面，仍然以板材为主，轻巧多变是其流行的理由。金属自然也是不错的选择，如创新材质钛合金具有低敏感、耐用、灵活且极为轻质的优点。板材镜框自前两年出现以来，一直为个性潮人所钟爱。

人们可能会觉得，流行的墨镜款式似乎一直都是是一样的，那么，镜腿及镜框垂角处的装饰花纹则成为了设计师们的突破口，不少品牌墨镜的装饰都有镶钻、雕花、镂空、镭射花纹、品牌LOGO等。相信

这些小细节也可以构成你爱上一款太阳眼镜的理由。

### TIPS：镜框和脸型完美搭配

和眼镜最为百搭的脸型非椭圆脸和瓜子脸莫属了，一般来说戴任何款式的眼镜都可以。其中，椭圆形细边镜框最能衬托出瓜子脸的美感。

圆形脸需要形状较硬的镜框来搭配，其中方形粗框最为适合，细框也可适当选择，另外，圆形脸较为丰满圆润，所以要选择相对宽松的镜框。

长型脸的人可以选择圆滑、流线的镜框，如果非要选择方正的，则要注意棱角不能过于突出。宽大的镜腿能对长脸的垂直产生切割，在视觉上缩短脸长，高度较高的镜框也能缩短脸长。

对于方形脸的人来说，椭圆流线镜框是最佳选择，框架线条宜细腻、简约。为了拉长脸型，可选用镜框高度小或上部深色下部无框或浅色的镜框。镜腿则以位置高、宽度窄为主。

## 点燃激情 超越梦想

### ——百姓直通车眼镜发展历程

时光如梭，岁月如歌。百姓直通车眼镜自2007年5月成立以来，公司始终坚持“打破眼镜暴利坚冰，将平价进行到底”的经营理念，秉承诚信经营、品质为尊、顾客至上的服务宗旨，目前在济南、青岛、威海、文登、济宁等地区拥有连锁店10余家，开创了眼镜行业批发零售派的经营模式，百姓直通车眼镜成为了山东省同行业的知名品牌。

#### 发展历程

2007年5月26日百姓直通车眼镜正式在国家工商局注册登记，济宁第一家平价眼镜超市亮相孔孟之乡，运河之都。率先提出“打破眼镜暴利坚冰，将平价进行到底”的经营理念，彻底引爆了济宁平价眼镜的热潮，同时在济宁地区眼镜行业中确立了地位，深受广大消费者厚爱。

2008年9月，百姓直通车眼镜凭借平价超市的魅力又成功的开办了第二家连锁店海尔店，继续推动济宁眼镜行业的平价改革，提倡平价经营，为打造济宁老百姓的自己的平价眼镜赢得了市场。

2010年6月，百姓直通车眼镜旗舰店正式开业，优美宽敞的购物环境，先进的验光设备，高质量的品牌服务，成为了济宁最大的时尚平价眼镜店。

2010年11月，邹城百姓直通车眼镜正式开业。

2010年在市场竞争日趋激烈的新形势下，公司牢固树立率先发展的意识，不断开拓创新，相继在山东威海、文登开办了两家批发城，率先打出“全国眼镜集散地，一副眼镜也批发”的经营理念。

2011年1月，青岛第一家百姓直通车眼镜批发城登陆李村商圈，掀起了岛城眼镜低价极限。正是有消费者的大力支持，百姓直通车眼镜青岛李村第一家分店于只用了15天的时间，于2011年10月1日盛大开业，创造了眼镜业内的奇迹。

2011年6月，百姓眼镜批发城济南店正式营业，并打

出“零暴利”的低价惠民理念和把批发价搬上零售柜台的营销模式，这标志着省城品牌眼镜批发的空白被填补，为打造山东最大的眼镜集散地，奠定了基础。

2011年10月，为了回报广大消费者多年来对百姓直通车眼镜的关心和厚爱，举行了首届百姓直通车形象代言人选拔大赛，通过大赛活动极大的提升了百姓眼镜品牌的影响力，扩大了公司的知名度和美誉度。

2012年4月，公司着眼青岛区域的消费市场，充分发挥资源优势，青岛第三家百姓直通车眼镜批发城落户黄岛，这标志着青岛地区连锁矩阵已初具规模。

#### 百姓眼镜全面升级，实现完美蜕变

2012年百姓直通车顺应市场及行业发展需求，公司经营管理水平不断提高，先后组建了市场部、物流部、行政部，重新完善了公司的管理制度，公司基本形成了一支高效运作的营销运营管理机制。公司为了提高市场竞争力，创新品牌价值，2011年12月17日济宁百姓直通车眼镜总店重装升级为眼镜批发城，成为了鲁西南最大的眼镜批发城，实现了百姓直通车品牌升级、产品升级、服务升级，开创了济宁眼镜行业的新局面。

#### 站立新起点，实现新跨越

百姓直通车眼镜自成立以来心系社会，关爱社会，先后开展了为百万学子送健康活动，以及关注老人，免费为老人验光、发放老花镜、配镜10000余副，被济宁市评为“爱心使者单位”。

五年来，百姓直通车眼镜之所以稳健经营，取得长足发展，一个重要举措就是始终遵循“打破眼镜暴利坚冰，将平价进行到底”的经营理念，百姓直通车第二个五年的规划已敲定，在未来的五年里百姓直通车眼镜将立足山东，走向全国，销售突破亿元大关，实现一个历史性的跨越。(贾冰)

2007-2012

星耀 2012

百姓直通车眼镜批发城

# 5周年钜献 惊喜5连环

济南、青岛、威海、济宁、文登、邹城  
**六城互动 十店同庆**

**巨星亲临 星耀百姓**  
**陈浩民济宁见面会**  
**5月26日**

大唐女巡按 饰演 迪丽热巴  
天龙八部 饰演 段誉  
活佛济公 饰演 济公  
薛平贵与王宝钏 饰演 薛平贵

**钜献一** 活动期间，每天前十名进店的顾客均可获赠精美礼品一份

**钜献二** 消费满 398 元以上，送陈浩民亲笔签名照一张  
消费满 598 元以上，送见面会入场券一张  
消费满 998 元以上，送见面会入场券与明星合影

**钜献三** 活动期间购买太阳镜单品188元以上第二副可享受半价

**钜献四** 活动期间在本店配镜的顾客送镜架一副

**钜献五** 活动期间购买隐形眼镜的顾客可获得本店赠送的配镜代金券一张

**活动地点：济宁运河音乐厅 活动期限：2012.4.29—2012.5.26**

活动详情咨询店员

总店地址：济宁市古槐路3号(原官家饭店)

电话：0537-2109088

海尔店地址：济宁市车站东路海尔大厦二楼(天马市场对面)

电话：0537-2259588

旗舰店地址：济宁市太白路与浣笔泉路交叉路口北50米路西

电话：0537-2289788

邹城店地址：邹城市平阳西路香港街南首A1-1

电话：0537-3388567